

Pastelni make-up: Lancôme French Innocence

Novom proljetnom kolekcijom French Innocence, Lancôme slavi jedinstveni potpis ženstvenosti, ležerni chic i živopisnu osobnost Parižanke

Najljepši vrtovi Pariza nude cijeli raspon nijansi - od ružičastih boja Bagatelle i Monceau, zelenila Tuileries vrtova, do nježno sive koja ističe njezin urbani duh. Blistave nijanse inspirirane proljetnim svjetlima naglašene su radijantnim, osvježenim pastelnim bojama gradskih parkova i vrtova. Od odvažnih do nježnih, od intenzivnih do mekih i senzualnih...

Zaštitno lice kolekcije je dvadesetdvostrana glumica i pjevačica **Alma Jodorowsky** koja je utjelovljenje pariškog duha - u sve što radi unosi strast s daškom smirene odlučnosti, uvijek zadržavajući jedinstvenu osobnost.

Zvijezda proljetne kolekcije je paleta sjenila **My French Palette** inspirirana pariškim vrtom. S elegantnom srebrnom kutijicom ukrašenom crtežima u boji u prepoznatljivom pariškom stilu, krije tri mat i tri sjajne nijanse. Poput tajnog vrta, unutarjni poklopac krije iznenađenje - tri odvažne nijanse, a tu su i dvije olovke za oči za dnevni i noćni look. Cijena: 443 kn

Lancôme nosi duh proljeća do samih vršaka prstiju. Nove nijanse u kultnoj liniji **Vernis in Love** pružaju mogućnost usklađivanja i kombiniranja ovisno o vašem raspoloženju i željama. Nokti su obavijeni intenzivnom sivom u čast rue de Rivoli, vibrantnom zelenom poput krošnji Tuileriesa i dvjema nijansama ružičaste, koje podsjećaju na cvijeće iz parkova Monceau i Bagatelle. Nijanse su 559 M - Gris rivoli, 242 M - Rose bagatelle, 383 M - Vert Tuileries i 347 B - Rose monceau. Cijena: 123 kn

Proljetna kolekcija boja donosi i tri nježne nove **Lip Lover** nijanse. Od suptilne elegancije parka Monceau, vedre ružičaste Place des Victoires, do strastvenih tonova tajnog vrta Bagatelle. Ovo su jednostavno tri must-have nijanse ove sezone. Lip lover sjajila dolaze u tri nijanse 400 Rose monceau, 401 Rose victoire i 402 Rose bagatelle.

Za odraz trenutnog raspoloženja i blistav efekt nanosite olovku za oči **Khôl Hypnôse** u novim nijansama. Nijansa Vert Tuileries donosi vedar efekt, dok Gris Rivoli pruža suptilan i istovremeno intenzivan efekt. Bilo da ih koristite zasebno ili u kombinaciji s

My French Palette, ove Khôl olovke za oči ukrašavaju rub trepavica daškom proljetne poezije. Cijena: 172 kn